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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Proyecto de Ley Foral de Fundaciones de Navarra

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

De conformidad con el artículo 108 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, SE ACUER-
DA: 

1.º Ampliar el plazo de presentación de
enmiendas al proyecto de Ley Foral de Fundacio-

nes de Navarra, publicado en el BOPN n.º 3 de 15
de enero de 2021, hasta las 12:00 horas del
próximo día 8 de abril de 2021 (10-20/LEY-
00021).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la situación de las listas de espera

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situa-
ción de las listas de espera, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente

Pregunta sobre la puesta en marcha de nuevos programas de las Escuelas
Taller

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pues-
ta en marcha de nuevos programas de las Escue-
las Taller, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Isabel
Aramburu Bergua.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria adscri-
ta al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo

de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno por la Conse-
jera de Derechos Sociales del Gobierno de Nava-
rra: 

A lo largo de este año 2021 irán finalizando las
Escuelas Taller dirigidas a formar a jóvenes des-
empleados, que tuvieron inicio en los últimos
meses de 2019. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta
oral: 

¿Qué previsiones tiene el Departamento de
Derechos Sociales con respecto a la puesta en
marcha de nuevos programas de las citadas
Escuelas Taller? 

En Pamplona-lruña, a 29 enero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Bergua 



pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en
Comisión de Salud. 

¿Cuál es la valoración de la Consejera de
Salud de la situación de lista de espera en Nava-
rra? 

Pamplona, a 1 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
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Pregunta sobre la propuesta presentada por el Departamento de Cohesión
Territorial en el proceso de participación pública del Esquema Provi-
sional de Temas Importantes en materia de gestión de las aguas en la
demarcación hidrográfica del Ebro (EPTI)

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pro-
puesta presentada por el Departamento de Cohe-
sión Territorial en el proceso de participación
pública del Esquema Provisional de Temas
Importantes en materia de gestión de las aguas
en la demarcación hidrográfica del Ebro (EPTI),
formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamari-
que.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara presenta para su tramitación la
siguiente pregunta para su respuesta oral en el
Pleno: 

Mediante Resolución de la Dirección General
del Agua de 23 de enero de 2020 (BOE de 24 de
enero) se anunció la apertura del periodo de seis
meses de consulta pública del Esquema Provisio-
nal de Temas Importantes en materia de gestión

de las aguas en la demarcación hidrográfica del
Ebro (EPTI). 

Dentro de ese proceso de participación desde
el Departamento de Cohesión Territorial se pre-
sentó en el Tema Importante 12 (Abastecimiento
y protección de las fuentes de agua para uso
urbano) una propuesta en relación con las medi-
das contempladas en el análisis de alternativas
para añadir dentro del punto “acometer proyectos
de abastecimiento específicos” que recogiera lo
siguiente: 

“Dotar de un abastecimiento de buena calidad
de agua bruta y de fuentes diversificadas para
aumentar la resilencia frente a eventos relaciona-
dos con el cambio climático, realizando el abaste-
cimiento de la Ribera Estellesa desde el acuífero
de Lóquiz, y de la Ribera de Navarra desde la
solución Itoiz-Canal de Navarra”. 

A la vista de lo anterior se pregunta al Depar-
tamento de Cohesión Territorial, para su respues-
ta oral en Pleno, lo siguiente: 

¿Por qué se hizo esa propuesta que contradi-
ce lo que prevé el Plan Director de Ciclo Integral
de Agua de uso urbano de Navarra 2019-2030 en
relación con el abastecimiento de agua para la
Ribera Estellesa sin haber modificado previamen-
te este instrumento de planificación que fue apro-
bado mediante Acuerdo del Gobierno de Navarra
de 8 de mayo de 2019? 

Iruñea/Pamplona a 1 de febrero de 2021 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique 



Pregunta sobre la Feria del libro y de la edición de 2021

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la Feria
del libro y de la edición de 2021, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral a la Consejera de
Cultura y Deporte, para su contestación en el Pleno.

Debido a la pandemia del covid-19, este año la
feria del libro (organizada por las librerías inde-
pendientes de Navarra) fue conjunta con la feria
de la edición (organizada por Editargi, editores
independientes) siendo un éxito para el sector del
libro y así constatado por ambas partes.

¿Se tiene previsto este año 2021 organizar
una misma Feria del libro y de la edición conjunta,
como el año anterior 2020?

Pamplona, a 2 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco
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Pregunta sobre las declaraciones de miembros del Gobierno de España
acerca de “salvar la Semana Santa”

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las declaraciones de miembros
del Gobierno de España acerca de “salvar la
Semana Santa”, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz parlamentaria
del Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
que sea respondida en Pleno por la Presidenta
del Gobierno de Navarra, D.ª María Chivite
Navascués.

En las últimas semanas estamos asistiendo a
diversas declaraciones por parte de miembros del
Gobierno de España, como la Ministra Reyes
Maroto o el propio Presidente Sánchez, apuntan-
do la idea de “salvar la Semana Santa” y gene-
rando expectativas de “movilidad total” para los
próximos meses.

¿Considera el Gobierno de Navarra que este
tipo de manifestaciones favorecen la responsabili-
dad individual y social que tanto se le exige a la
ciudadanía y que las expectativas que generan
son adecuadas y ajustadas a la realidad que esta-
mos viviendo?

lruñean, 2 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las solu-
ciones para resolver la problemática de la Aten-
ción Primaria, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Domingo González Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, Parlamentario del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para
que sea respondida por la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra en la Comisión de Salud.

Residentes de varias zonas de Navarra (Altsa-
su, Lesaka, Peralta, Zizur ... ) y el personal sanita-
rio de las correspondientes Zonas Básicas de
Salud han mostrado en la prensa su preocupa-
ción por la situación de precariedad de recursos
humanos para atender la asistencia sanitaria en
condiciones óptimas.

Entre las deficiencias y problemas que señala-
ban están: falta de personal, actualmente están
sin cubrir varias plazas de medicina, pediatra,
personal administrativo...; no se está sustituyendo
al personal de plantilla en vacaciones, IT, permi-
sos...; un porcentaje de la población no tiene per-
sonal de medicina asignado, lo que dificulta la
citación y seguimiento correcto de los y las
pacientes; reducción de los horarios de atención
presencial...

Esta situación se ha convertido en crónica,
provocando el colapso de las agendas de los pro-
fesionales, sobrecarga de trabajo, aumento de las
jornadas, desanimo, frustración y conflictos, tanto
entre el personal como con las personas usua-
rias.

Son problemas que se están dando en dema-
siadas localidades de nuestra comunidad y que
periódicamente viene recogiendo la prensa.

A la vista de ello se formula la siguiente pre-
gunta:

• ¿Qué soluciones está desarrollando el
Departamento de Salud para resolver esta proble-
mática de la Atención Primaria, sobre todo en las
zonas rurales de Navarra, y cómo se va a garanti-
zar la adecuada atención sanitaria de la pobla-
ción?

En lruñea, a 3 de febrero de 2021

El Parlamentario Fora: Txomin González Mar-
tínez

Pregunta sobre las soluciones para resolver la problemática de la Atención
Primaria

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ
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Pregunta sobre los criterios del Departamento de Educación para solicitar
una mayor justificación a las entidades y autorizar o no las propuestas
en relación con la oferta educativa para las escuelas infantiles

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cri-
terios del Departamento de Educación para solici-
tar una mayor justificación a las entidades y auto-
rizar o no las propuestas en relación con la oferta
educativa para las escuelas infantiles, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Educación.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del Grupo Parla-
mentario EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente pregunta oral para su respuesta en la
Comisión de Educación dirigida al Consejero de
Educación, don Carlos Gimeno Gurpegui.

Pregunta sobre la atención sanitaria a personas enfermas de cáncer

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aten-
ción sanitaria a personas enfermas de cáncer, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De
Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, Parlamentaria del
Grupo Parlamentario Mixto Izquierda-Ezkerra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la

Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
que sea contestada en la sesión del Pleno previs-
ta para el próximo día 11 de febrero de 2021.

El pasado martes, día 3, la prensa informaba
sobre la advertencia de equipos de expertos de la
CUN sobre los efectos de la pandemia en las per-
sonas enfermas de cáncer. Señalaban que la
pandemia afectaría a los tratamientos para del
cáncer, en la medida en que podrían dejar de ser
curativos y pasar a ser tratamientos paliativos,
afectando a la calidad de vida del paciente.

Este grupo de expertos alerta del retraso de
diagnósticos nuevos, además de la merma en
recursos para la investigación.

¿Cómo está afectando la pandemia al diag-
nóstico, tratamiento y seguimiento de las perso-
nas enfermas de cáncer en el SNS-O?

Pamplona-Iruña, a 3 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero



En la Resolución 538/2020, de 17 de diciem-
bre, del Director General de Educación, se esta-
blece el procedimiento por el que el Departamento
de Educación deberá ser quien autorice la oferta
que las entidades locales establezcan en sus
escuelas infantiles respecto al número de unida-
des y la modalidad lingüística para el curso 2021-
22. Con base en esta resolución, las entidades
locales debían enviar la justificación que motivara
dichas propuestas antes del 29 de enero de 2021
y, en caso de que así lo estime oportuno, el

Departamento de Educación podrá solicitar a las
entidades locales una justificación más detallada
sobre la propuesta remitida.

¿Cuáles son los criterios en los que se basará
el Departamento para solicitar una mayor justifica-
ción a las entidades locales y para autorizar o no
las propuestas en relación con la oferta educativa
que hayan presentado para las escuelas infantiles?

lruñean, 4 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso
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Pregunta sobre la cepa británica de covid-19

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cepa
británica de covid-19, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta oral a la Consejera
de Salud, para su contestación en el Pleno.

Ante la información aportada por Salud Públi-
ca que advierte de una mayor presencia de la
cepa inglesa de covid-19.

¿Cuál es el porcentaje de incidencia de la
conocida como cepa británica en la Comunidad
Foral de Navarra y cómo puede repercutir en las
medidas y en la atención sanitaria pública?

Pamplona, a 4 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo



Pregunta sobre los últimos datos de paro

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los últi-
mos datos de paro, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Isabel García Malo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Maribel García Malo, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida a la Consejera de Derechos Sociales
del Gobierno de Navarra, para su contestación en
el Pleno:

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de los últimos datos de paro?

Pamplona, a 28 de enero de 2021

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas del Departamento de Salud para evitar la
mortalidad evitable por cáncer colorrectal, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina lbarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra, para su contestación en
Pleno.

¿Qué medidas va a adoptar el Departamento
de Salud para evitar la mortalidad evitable por
cáncer colorrectal, cuyo programa de detección
precoz lleva paralizado en Navarra diez meses?

Pamplona, a 4 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Cristina lbarrola Guillén

Pregunta sobre las medidas del Departamento de Salud para evitar la mor-
talidad evitable por cáncer colorrectal

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
compromisos de legislatura en materia de función
pública, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marta
Álvarez Alonso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta
oral dirigida al Consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior, para su contesta-
ción en Pleno:

¿Piensa el Consejero de Presidencia que la
mejor forma de trabajar por los funcionarios públi-
cos es desarrollar sus compromisos de legislatura
en materia de función pública?

Pamplona, 4 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso

Pregunta sobre los compromisos de legislatura en materia de función
pública

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el abas-
tecimiento de agua bruta de buena calidad a la
Ribera Estellesa, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Miguel Bujanda Cirauqui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las Cor-
tes de Navarra adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral para su contestación en el Pleno.

¿De dónde y cuándo tiene previsto el Departa-
mento de Cohesión Territorial dotar de un abaste-
cimiento de buena calidad de agua bruta a la
Ribera Estellesa?

Pamplona, 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui

Pregunta sobre el abastecimiento de agua bruta de buena calidad a la
Ribera Estellesa

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI
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Pregunta sobre el Club Atlético Osasuna

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Club
Atlético Osasuna, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito
a la Agrupación Parlamentaria Foral Podemos-

Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en
el Reglamento de esta Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral, a fin de que sea respondi-
da en el Pleno de la Cámara del 11 de febrero por
parte de la Consejera de Cultura y Deporte.

Ante la compleja situación que vive el Club
Atlético Osasuna en relación con la judicialización
de sus elecciones a la asamblea de socios com-
promisarios o ante el riesgo de cambiar de cate-
goría:

¿Cuál es el grado de cumplimiento del Club
Atlético Osasuna en sus obligaciones sobre los
compromisos adquiridos con el Gobierno de
Navarra para la obtención del aval y cómo pue-
den modificarse éstas en función de los diferentes
escenarios?

En Pamplona-lruñea, a 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García

Pregunta sobre la modificación de la Ley Foral 14/2004, de 3 de diciembre,
del Gobierno de Navarra y de su Presidenta o Presidente

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la modi-
ficación de la Ley Foral 14/2004, de 3 de diciem-
bre, del Gobierno de Navarra y de su Presidenta
o Presidente, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Pérez-Nievas López de Goicoechea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito
al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 190, 191 y 192 del
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta oral por la Presidenta en el próximo Pleno:

¿Va a instar la Presidenta la modificación de la
“Ley Foral del Gobierno de Navarra y de su Presi-
denta o Presidente” para derogar el artículo 68,
que obliga a dimitir o cesar a los consejeros y
altos cargos investigados por los delitos entendi-
dos como de corrupción política?

Pamplona, a 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las esti-
maciones de crecimiento del producto interior
bruto (PIB), formulada por el Ilmo. Sr. D. José
Suárez Benito.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra
Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta oral
a la Presidenta del Gobierno de Navarra, María
Chivite, para su contestación en Pleno:

¿Cómo valora la Presidenta del Gobierno de
Navarra la diferencia entre las estimaciones de su
gobierno de crecimiento del PIB en el cuarto tri-
mestre 2020 en nuestra Comunidad Foral y la
realizada por la Autoridad Independiente de Res-
ponsabilidad Fiscal?

Pamplona, 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito

Pregunta sobre las estimaciones de crecimiento del producto interior bruto
(PIB)

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

Pregunta sobre las prioridades y líneas maestras de trabajo del Departa-
mento de Desarrollo Económico y Empresarial

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las prio-
ridades y líneas maestras de trabajo del Departa-
mento de Desarrollo Económico y Empresarial,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Asiain Torres, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno de la Cámara
por el Consejero de Desarrollo Económico y
Empresarial.

Ante su reciente llegada al cargo, y más allá de
las líneas estratégicas ya marcadas en el Departa-
mento de Desarrollo Económico y Empresarial en
una hoja de ruta que se inició la pasada legislatu-
ra, formulamos la siguiente pregunta oral al conse-
jero de Desarrollo Económico y Empresarial:

¿Cuáles van a ser sus prioridades y líneas
maestras de trabajo al frente del Departamento?

Pamplona-lruña a 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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Pregunta sobre las propuestas de mejora para financiar la atención a la
dependencia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA PERALES HURTADO

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las pro-
puestas de mejora para financiar la atención a la
dependencia, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Patricia Perales Hurtado.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Perales Hurtado, Parlamentaria del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta para que

Pregunta sobre las obras de construcción del nuevo edificio de Medicina de
la Universidad Pública de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
obras de construcción del nuevo edificio de Medi-
cina de la Universidad Pública de Navarra, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echegaray.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Universidad, Innovación y Transformación Digital.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Universidad, Inno-
vación y Transformación digital para su contesta-
ción en Comisión:

La resolución número 84, referente al Departa-
mento de Universidad, Innovación y Transforma-
ción Digital, incluida en el Plan Reactivar Navarra,
decía en su punto 2:

“Iniciar las obras de construcción del nuevo
edificio de Medicina durante el primer trimestre de
2021, para tener lo antes posible en pleno y efi-
ciente uso tanto el edificio con aulas, laboratorios
y quirófanos de simulación”.

En el Pleno de control al Gobierno de Navarra
celebrado el pasado 14 de enero, el Consejero de
Universidad, Innovación y Transformación Digital
afirmó que “la previsión es que el nuevo edificio
de Medicina de la UPNA empezase a construirse
durante el último trimestre de 2021”.

¿Cuáles son los motivos de este considerable
retraso, incumpliendo la resolución aprobada en
el Parlamento y qué consecuencias va a tener
este retraso en la formación de los estudiantes
del Grado de Medicina?

Pamplona, a 4 febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray



sea respondida en el Pleno de la Cámara por la
Consejera de Derechos Sociales, doña Carmen
Maeztu Villafranca.

¿Cuáles son las medidas concretas y las pro-
puestas de mejora que plantea el Departamento

de Derechos Sociales con el aumento de presu-
puesto por parte del Estado para financiar la aten-
ción a la dependencia?

lruñea/Pamplona, 4 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Patricia Perales Hurtado
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Pregunta sobre el incremento de los recursos para atención sanitaria

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el incre-
mento de los recursos para atención sanitaria, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo González
Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona,  8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta a la Consejera de Salud, doña Santos
lnduráin Orduña, para su respuesta en el Pleno
de la Cámara:

Los ingresos de pacientes covid19 en UCI lle-
van varios días rondando o superando el 25 por
ciento de ocupación de camas de críticos, tope
que marca el Ministerio de Salud para considerar-

lo “riesgo extremo”, dejando así en peligro la acti-
vidad ordinaria de Osasunbidea.

Tenemos que tener en cuenta que la ocupa-
ción media de las camas UCI en periodo ordinario
suele ser del 60-70 por ciento, y que, al incremen-
tarse en un 25 por ciento con los enfermos
covid19, nos deja una ocupación de entre el 85 y
el 95 por ciento, lo que supone prácticamente
todos los recursos disponibles en nuestros hospi-
tales.

Con la evolución de los contagios y el retraso
en el proceso de vacunación de la población es
bastante probable que sea necesario proveer más
recursos para atender a las personas ingresadas
en estado crítico y con necesidades asistenciales
severas.

Por todo ello este Parlamentario realiza la
siguiente pregunta:

• ¿Qué alternativas está manejando el Gobier-
no de Navarra para aumentar los recursos de
atención de pacientes críticos/UCI, garantizar la
asistencia de calidad a las personas ingresadas y
mantener la actividad ordinaria del SNS-Osasun-
bidea?

En lruñea, a 4 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el futuro productivo de la empre-
sa Trenasa de Castejón, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Luisa De Simón Caballero, Portavoz del
GPM-Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral de actualidad para que

sea contestada en la próxima sesión del Pleno de
control de este Parlamento. 

La empresa Trenasa de Castejón, fabricante
principalmente de material ferroviario y pertene-
ciente al Grupo CAF, multinacional vasca con
sede en Beasain, se encuentra desde hace varios
meses en situación de expediente de regulación
temporal de empleo (ERTE) a la espera de cono-
cer cuál va a ser el desenlace definitivo de un
expediente de regulación de empleo (ERE) pre-
sentado en un primer momento por la empresa y
posteriormente pospuesto. 

En un contexto de gran incertidumbre econó-
mica y social como el actual a consecuencia de la
pandemia que estamos sufriendo, es fundamental
que se aclare el futuro laboral de las familias afec-
tadas. No se puede mantener continuamente a
los trabajadores y trabajadoras de esta fábrica
con esta incertidumbre constante. 

Una vez más recordamos que el Gobierno de
Navarra, a través de Sodena, invirtió más de 7
millones de euros para la fabricación de autobu-

Pregunta sobre el futuro productivo de la empresa Trenasa de Castejón

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

Pregunta sobre la posibilidad de celebrar unos sanfermines diferentes

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la posibilidad de celebrar unos
sanfermines diferentes, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, portavoz de la Agrupación
Parlamentaria Foral de Podemos Ahal Dugu
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita que la pregunta de
máxima actualidad para el Pleno del 11 de febre-
ro sea la siguiente: 

Teniendo en cuenta todos los pronósticos
sanitarios sobre la covid-19: vacunación, peligro-
sidad y aumento de nuevas cepas... 

¿Qué opinión le merece al Departamento de
Salud la posibilidad de que puedan celebrarse
unos sanfermines diferentes o unos sanfermines
“light” tal y como hemos escuchado al alcalde de
Pamplona esta pasada semana? 

En Pamplona-lruñea, 5 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García



ses híbridos convertibles a eléctricos en esta
fábrica, y que aún no ha llegado ni uno solo de los
autobuses prometidos a Castejón. 

El Gobierno de Navarra tiene una evidente res-
ponsabilidad con el futuro productivo de Trenasa y
debe hacer todo cuanto esté en su mano por el
mantenimiento de los puestos de trabajo. 

¿Con qué información cuenta el Gobierno de
Navarra acerca del futuro productivo de la empre-

sa Trenasa de Castejón, así como qué acciones
ha llevado a cabo durante los últimos meses el
Gobierno de Navarra para lograr la viabilidad y
continuidad de la actividad industrial de la citada
fabrica? 

Pamplona - Iuñea, a 7 de febrero de 2021. 

La Parlamentaria Foral: María Luisa De Simón
Caballero
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el escenario a medio plazo con
la llegada de las nuevas vacunas, formulada por
el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno del
próximo 11 de febrero, la siguiente pregunta oral
de máxima actualidad. 

¿Qué escenario se dibuja en un medio plazo
con la llegada de nuevas vacunas? 

Pamplona, a 7 de febrero de 2021 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

Pregunta sobre el escenario a medio plazo con la llegada de las nuevas
vacunas

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI



En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el porcentaje de población nava-
rra que estará vacunada antes del mes de julio,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos
Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-

puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno
de la Cámara del próximo jueves, 11 de febrero,
por la consejera de Salud del Gobierno de Nava-
rra. 

Problemas en el suministro comprometido por
las empresas farmacéuticas fabricantes de vacu-
nas contra el covid o nuevos criterios de vacuna-
ción ante las diferentes ratios en el porcentaje de
efectividad son algunas de las variables que en
los últimos días vuelven a poner en entredicho las
previsiones de vacunación para inicios de verano. 

En estos momentos, ¿cuáles son las previsio-
nes del Departamento de Salud del Gobierno de
Navarra sobre el porcentaje de población navarra
que estará vacunada antes del mes de julio? 

Pamplona-lruña a 8 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre el porcentaje de población navarra que estará vacunada
antes del mes de julio

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los proyectos que se presentan
a los Fondos Next Generation, formulada por el
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, portavoz del
Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno. 

¿A qué se debe la poca transparencia del
Gobierno de Navarra en relación con los proyec-
tos a presentar a los Fondos Next Generation? 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea

Pregunta sobre los proyectos que se presentan a los Fondos Next Genera-
tion

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre los motivos de la suspensión de
la contratación a la empresa adjudicataria de la
redacción del proyecto y estudio de alternativas
para la construcción de la segunda fase del Canal

de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel
Bujanda Cirauqui y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra n.º 87 de 20 de agosto
de 2020 (10-20/POR-00219).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las razones para desautorizar el
abandono del Programa de Aprendizaje en Inglés
del C.P. Dos de Mayo de Castejón, formulada por

el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Oviedo y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º
28 de 28 de febrero de 2020 (10-20/POR-00073).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre los motivos de la suspensión de la contratación a la empre-
sa adjudicataria de la redacción del proyecto y estudio de alternativas
para la construcción de la segunda fase del Canal de Navarra

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre las razones para desautorizar el abandono del Programa
de Aprendizaje en Inglés del C.P. Dos de Mayo de Castejón

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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Pregunta sobre el derecho a decidir

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 8 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre el derecho a decidir, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López y publicada

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º
10 de 29 de enero de 2021 (10-21/POR-00059).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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